

SZERKESZTŐSEG BUDAPEST, IV. KERÜLET, UTCA 6. SZ. ...

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLET, UTCA 6. SZ. ...

Budapest, április 22. Az utóbbi napokban az élet és halál közt lebegő német eszázrúp állapot, teljes elterjedése a figyelmet a politikától s még ma is nagyra...

Budapest, április 22. Viktória angol királynő Olaszországból a Brenneren át Berlin felé utazva, holnap hétfőn délelőtt érni Innsbruckot, hol Ferenc József király fogja üdvözölni. ...

tanás vélo levelezőlapon idejekorán közöltött. A levelező lapra mindig egy addig használatban volt...

dem, hogy a porrá égett színház épnek meredő romjából több mint másfél millió forint költségű elő...

Egy, a londoni Standard-hoz Rómán keresztül érkezett tudósítás szerint Bismarck herceg, a Battenberg-féle házasságról táplált nézetét közölte a Nemzetország barátságos lábon álló hatalmak...

A május 14-ikére összehívott horvát tartománygyűlés tanácskozásának főbb tárgyai leszárol az igazságszolgáltatás, a közigazgatás szabályozásáról, valamint a közoktatásról szóló törvényjavaslattól. ...

Erzsébet királyné utja. Baden-Badenből a hó 19-ikéről a következőket írják: Erzsébet királyné Maria Valeria főhercegnővel együtt a hó 17-én érkezett ide...

Bátor életmentők. Piszta-Császár pestmegyei közönség Albert Frigyes gróf hirtelen meggyűlést a déli órákban egy kukorica görög kigyulást s felégett pár perc alatt lángba borult. ...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Opera. Bellinioni Gemma k. a hova tovább mondik meggyeri a közönség rokonszorgát. ...

As országgyűlési szabadelvű párt ma délután 6 órakor Dénesfalvi Albert előrelátóan tárgyalta a házasságról szóló törvényjavaslatot. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó grófnak lapunk mai számában megjelent cikkére vonatkozólag Bedo Albert miniszteri tanácsos országos főerdőmester a következő sorokat küldötte hozzánk: ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

As árvízek kérdéshöz. Andrássy Manó gróf ur a Tisza szabályozásáról írt cikkében, a tiszai áradások alkalmából általam írt cikkre is hivatkozva, azon állítást tulajdonítja nekem, mintha én az áradások az áradások tekintetében felületen megszüntető hatást s illetve azt állítottam volna, hogy a Tisza-völgy megmentésének egyetlen módja a kopárhegyek befalítása. ...

UJDONSÁGOK

A fardövény beállításával értesítjük a előzetes közönlét, hogy kiadónk által a lapot, akárhánykor változtatás is lehelyezték, bárholva pontosan e keltén a tartózkodási hely változ...

A fardövény beállításával értesítjük a előzetes közönlét, hogy kiadónk által a lapot, akárhánykor változtatás is lehelyezték, bárholva pontosan e keltén a tartózkodási hely változ...

A fardövény beállításával értesítjük a előzetes közönlét, hogy kiadónk által a lapot, akárhánykor változtatás is lehelyezték, bárholva pontosan e keltén a tartózkodási hely változ...

A fardövény beállításával értesítjük a előzetes közönlét, hogy kiadónk által a lapot, akárhánykor változtatás is lehelyezték, bárholva pontosan e keltén a tartózkodási hely változ...

A fardövény beállításával értesítjük a előzetes közönlét, hogy kiadónk által a lapot, akárhánykor változtatás is lehelyezték, bárholva pontosan e keltén a tartózkodási hely változ...





# KIS HIRDELTEK

Ezen hirdetés rovatban minden író egyeztet beiktatás közönséges pett betűkkel 2 krral, 6 compact betűkkel azedve 4 krajczár fizetendő.

Minden hirdetőre felvételkor az a kiadványt igény. Címzett a hirdetésnek minden közzétételéig meg 30 kr. bétylegíték fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

### Házi Kincstár.

Több száz híres szer. Híres társulatok a házi kincstár. Híres társulatok a házi kincstár. Híres társulatok a házi kincstár.

### Majster utj körém!

Nem lenne ez megvalósulni a céljaimat. Majster utj körém! Majster utj körém!

### Mimikénk.

Két levele van a kiadványtalan. Mimikénk. Mimikénk!

### G. E.

Egyesület! Hallgatás aggaszt, mi baj van? kérem tudatosan, szívesen.

### Eladás.

Használt és új pénz-székereknek rendkívül olcsó árban. Eladás. Eladás!

### Egy 3 omeletes ház.

Budapest, négy lépcsős ház a várkerületben. Egy 3 omeletes ház.

### Egy Lilion-féle gép.

Használt, nyolc lóerős Lilion-féle gép. Egy Lilion-féle gép.

### Villatelek.

A főváros közelében, szabadkiszőlő eladó. Villatelek.

### Nemesi birtok.

A Budapest-vidéki vasút vonalán, a főváros közelében. Nemesi birtok.

### Birtok.

Hevesmegyei 105 hold, mindenkor vízmentes nemesi birtok. Birtok.

### INGEK.

1 db elsőrendű... 1.50-III  
12 db finom gallér... 1.80  
6 db selymnyakkendő... 1.20

### Egy szalngarnitúr.

6 karszékkel 35 írték és egy karszék... Egy szalngarnitúr.

### Egy nemesi birtok.

A fővárosi egy óra, vasúttal óránt... Egy nemesi birtok.

### Kiköltözés.

szállás és kárpitos butor helyben... Kiköltözés.

### Villatelek.

a főváros közelében, szabadkiszőlő eladó. Villatelek.

### Nemesi birtok.

A Budapest-vidéki vasút vonalán, a főváros közelében. Nemesi birtok.

### Birtok.

Hevesmegyei 105 hold, mindenkor vízmentes nemesi birtok. Birtok.

### Emeletes sarokház.

Budai oldalon, dunaparton, építéskor... Emeletes sarokház.

### Arany, ezüst és gyémánt órák.

Arany, ezüst és gyémánt órák. Arany, ezüst és gyémánt órák.

### BARTOS LAJOS

szállás és kárpitos butor helyben... BARTOS LAJOS.

### Részletfizetésre.

szállás és kárpitos butor helyben... Részletfizetésre.

### Kiköltözés.

szállás és kárpitos butor helyben... Kiköltözés.

### Villatelek.

a főváros közelében, szabadkiszőlő eladó. Villatelek.

### Nemesi birtok.

A Budapest-vidéki vasút vonalán, a főváros közelében. Nemesi birtok.

### Birtok.

Hevesmegyei 105 hold, mindenkor vízmentes nemesi birtok. Birtok.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### BUTOROK

legjobb minőségű, csakis az Andrássy-utj 20. számú BUTORTELEPEN.

### Solo-Spárga

Görze spárga 5 kg-os kosár 3 frt. Solo-Spárga.

### Alkalmazást keres

Vidéki kormányzati lapoknál vezérkölönként... Alkalmazást keres.

### Gazdaszonyi

állást keres egy előadható középiskola... Gazdaszonyi.

### Előkelő úrnő

vagy művésznő mellé komolyan... Előkelő úrnő.

### Gimnáziumi

vagy reáliskolai tanulóhoz... Gimnáziumi.

### Alkalmazást nyer

10 frt napi mellékvegyés... Alkalmazást nyer.

### Délutáni

foglalkozás keres egy intelligens... Délutáni.

### locomobil,

lehet Clayton és Shuttleworth-féle. locomobil,

### Kőfedőlép

legjobb minőségű gyártmány. Kőfedőlép.

### Egy 2 kerekű

ruhadíj és felület ellátó kácsi. Egy 2 kerekű.

### FAIRBANKS-MÉRLEGEK

Az egész világon a legtekélyesebbnek elismert mérleg-szerkezetek. FAIRBANKS-MÉRLEGEK.

### Mauthner Ödön

Örökös és kir. Fensége József főherceg ud. szállítója. Mauthner Ödön.

### KREUTZ ÉS OPPENHAUSER

gép- és rostalemez-gyár. Budapest, VII., Huszár-utca 7. szám. KREUTZ ÉS OPPENHAUSER.

### Dr. Lengyel Fr.

kir. szab. Svédország. Dr. Lengyel Fr.

### Főhercegi pinczészet.

Bérlője: SCHUTH VILMOS. Villányban. (Magyarország). Főhercegi pinczészet.

### Dr. Vaskovits-féle vizgyógyintézet

Budapesten a buda városnegyében. Dr. Vaskovits-féle vizgyógyintézet.

### SCHEIN MÓR

ernyő-gyáros és nagykereskedő. Budapest, V. ker., Erzsébet-utca 17. szám. SCHEIN MÓR.

### VERA-FORRÁS

Véghesen, Zólyomgyereben. VERA-FORRÁS.

### MÜLLER J. L.

Illatszert és piperezappal gyáros. Gyáriraktár: koronaherceg-utca 2. MÜLLER J. L.

### En, Csillag Anna

186 cm hosszú óriási Lorley-hajlammal, mely az általam felkeltett... En, Csillag Anna.

### Magyar Királyi Államvasutak

2715/AV. sz. Magyar Királyi Államvasutak.

### Titkos betegségeket.

hugyvesbetegségeket, sebeket, az úriember... Titkos betegségeket.

### VÉGELEDÁS

40-50-kezes tesszállított árak mellett az ártékát változtatás miatt. VÉGELEDÁS.

### Magyarország kitűnő új savanyúvize

kaplathó BRÁZAY KÁLMÁN nagykereskedőnél és forrásközvetítőnél. Magyarország kitűnő új savanyúvize.

### Legújabb illatszert.

AMARYLLIS DORÉE LEGJABB ILLATSZER. Legújabb illatszert.

### Pályázati hirdetmény.

A m. kir. államvasutak alizati pénztárkezelőit és szolgálatvezetőit... Pályázati hirdetmény.

### Dr. KAJDACS

lakás: Budapest, V. ker., Váci-körút 4. sz. I. em. Dr. KAJDACS.

### A VÖRÖS

Irta: B. L. A VÖRÖS.

### LIPIKI JÓDFÜRDŐ

Vasúti állomás: Pakráty-Lipik (Déli vasút). LIPIKI JÓDFÜRDŐ.

### Butort menyasszonyi kelengyékhez

kiváló ár-értékviszony mellett csakis jó minőségben szállít. Butort menyasszonyi kelengyékhez.